


検索でGoogle AI studio
Google AI studio の buildモード 2



Build モードを選ぶ

Google AI studio の buildモード 3



プロンプトでアプリ内容を
指示してBuildボタン
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プロンプトを繰り返して改善
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プロンプトを繰り返して改善
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プロンプトを繰り返して改善
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完成後のデプロイの方法①

Google cloud consoleで
課金＋AIのAPIを有効にする
アカウントを作る

Google AI studio の buildモード 8



Google cloud console を検索
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Project名を適当につける
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課金ボタン
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お支払方法で
クレカを入れる

無料枠の場合も
クレカがないと
AIは稼働しない
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APIとサービス
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ライブラリ
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Gemini API を選ぶ

MAP APIなどを使う場合も
後で同じ方法で選ぶ
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Gemini API を有効化

MAP APIなどを使う場合も
同じ方法でそれぞれ有効化する
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完成後のデプロイの方法②

Google cloud consoleで
有効にしたアカウントと紐づける
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Switch to API key
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Create a new key
を押す
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プロジェクト名
を選んでDone
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Deploy app
を押す
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こちらの画面が
出てからさらに
Deploy appを押す



大成功！
このURLで公開
されています
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一般の開発者は上記で完了です

ここから以下は、
①クラスの授業で開発
②会社経費で複数開発

などのパターン
複数での開発だと下記になります
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応用編

学生などの未成年もしくは部下に
クレジットカードを渡さずに
Google cloud consoleで
課金したアカウントの権限を渡す

①教師の作業
（企業の共同開発の場合は上司）
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Google cloud
console を検索
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Google cloudで
IAMと管理
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アクセス許可
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生徒のメールを
1人づつ入れる
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基本 → オーナー
→ 保存
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割り当てで
金額上限を定める事を
お勧めします
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期間限定にする事も可能
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設定で
「プロジェクトID」
を取って生徒に送る
もしくは部下に送るGoogle AI studio の buildモード 33



応用編

学生などの未成年、もしくは部下に
クレジットカードを渡さずに
Google cloud consoleで
課金したアカウントの権限を受ける

②生徒の作業
（企業の共同開発の場合は部下）
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招待メールの
URLを押す
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招待に応じるを押す
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アクセスを
許可を押す
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Switch to API key
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Create a New KEY を押す
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①キーの名前を付ける（何でもOK）
②プロジェクト選択を押す
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Import projectを押す
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先生や上司にもらった
「プロジェクトID」
をいれる

そこで出た
プロジェクトを選ぶ
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インポートを押す
Google AI studio の buildモード 43



キーを作成を押す
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Doneを押す
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右上の「アプリをデプロイ」のボタン
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Deploy app
を押す
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このURLで公開されてます
宿題で提出 or 上司に提出
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大成功！
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